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Informacija za Pacijente - Bronhoskopija 
 
Bronhoskopija (u narodnom rijecniku pretraga pluća) je jedno direktno promatranje dušnika i bronhija. 
Pretraga se vrši sa jednim tankim i fleksibilnim instrumentom Cilj bronhoskopije je većinom otkriti i 
objasniti specijalne simptome (kronični kašalj, iskašljavanje krvi) pronaći uzročnika specijalnih upala pluća 
te objasniti uzroke nejasnih sjenka na plucima (na rentgenskoj slici). Kod pretrage se uzimaju uzorci, 
ovisno o kojoj se pretrazi radi, koji su bezbolni. Kod uzimanja uzoraka za test (dijelova bronhija i stanice) i 
mikrobioloških pretraga (bakterije, virusi, gljivice) bronhiji se ispiru sa jednom fiziološkom otopinom. 
 
Priprema za pretragu kod kuće 
Na pretragu trebate nastojati svakako doći praznog želuca, što znači da nije dozvoljeno unošenje hrane u 
organizam 6 h prije pretrage. 
Ako uzimate lijekove koje vam je odredio vaš liječnik, uzmite ih sa jako malo vode. 
Ako pak uzimate insulin, reducirajte ga na polovicu. Molimo vas da ne pušite prije same pretrage. 
 
Prijava za pretragu 
Vas lijecnik ce vas uputiti pismeno na pretragu kod nas. Termin pretrage biti ce vam upucen direktno ili 
putem vaseg lijecnika. Osobna voznja automobilom 24 h. Sata nakon pretrage radi djelovanja lijekova 
nije dopustena. 
 
Tko će vas pegledati 
U kantonalnoj bolnici Zug pregledati će vas Gosp. Dr. T. Sigrist (specijalist za plućne bolesti) uz 
asistenciju pomoćnog osoblja. 
 
Prijava u bolnicu / Priprema za pretragu / Tok pretrage 
Na odredeni termin javite se na centralnom primanju pacijenata u kantonalnoj bolnici Zug. Na centralnom 
primanju biti ćete upućeni u ambulantni dnevni odjel (UeWS) gdje će vas dočekati medicinska sestra ili 
medicinski tehničar i pripremiti za pretragu. Za vašu sigurnost i smirenje biti će vam uključena infuzija u 
podlakticu na ruci (zbog tekućine ili moguće potrebnih lijekova). U isto vrijeme, ako to vaš kućni liječnik 
nije već napravio, provesti će se i test krvi. Neposredno prije termina biti ćete dopraćeni od strane 
medicinske sestre ili medicinskog tehničara u endoskopski dio ambulante. Tamo će vas dočekati liječnik i 
asistent endoskopije, koji će vas još jednom informirati o planiranoj pretrazi. Molimo vas da nas prije 
pretrage obavijestite o prisutnim bolestima, prijašnjim endoskopskim pretragama, mogućim alergičnim 
reakcijama ili reakcijama na lijekove koje su vam se već dešavale. Ako imate zubnu protezu molimo vas 
da je prije pretrage odstranite iz usne šuplijne. Sa jednim gorkim sprejom lokalno će se anestezirati nos i 
usna šupljina, a nos će opet posebno biti premazan sa specijalnim želeom koji ima funkciju anestetika. Za 
vrijeme pretrage dobivati ćete kisik preko nosnica. Vrijednost kisika u krvi i rad srca biti će tijekom cijele 
pretrage nadgledani pri cemu disanje nece biti ometano.Nepostrdno prije pretrage dobit cete sredstvo za 
spavanje (Dormicum ili Propofol) od kojega cete na pocetku biti pospani. Instrument za pretragu se uvodi 
kroz nos ili usnu šupljinu do samog dušnika. Pretraga je bezbolna, kod jako osjetljivih osoba moguća je 
pojava lakog kašlja koji se opet može smiriti sa lijekovima. Pretraga traje 15 minuta, a može potrajati i 
nešto duže kod nekih nepredvidenih smetnji ili nalaza. Poslije završetka pretrage liječnik će vas 
informirati o prvim  dobivenim nalazima. 
 
Poslije pretrage 
Nakon pretrage biti ćete dovedeni u prijemnu ambulantu. Za vrijeme od 1 – 2 h vaš će se krvni tlak i rad 
srca nadgledati u odredenim razmacima. Na samom kraju se odstrani infuzija i vi možete uz pratnju 
nekog od poznanika ili rodbine otići kući. Molimo vas da ne vozite automobil 24 h nakon pretrage, zbog 
lijekova koje ste dobili (oni uspavljuju i otežavaju reakcije). 
 



  
 

 

Rizici pretrage 
Jednu apsolutno sigurnu pretragu bez rizika ne može vam nitko garantirati. Rizici kod pretrage pluća su 
jako maleni. Komplikacije nastaju jako rijetko i najviše zbog prisutnosti neke druge bolesti. Moguće 
komplikacije su: promuklost, povisena temperatura,te rijetko nastajanje krvarenja zbog uzimanja uzorka 
za daljnju pretragu, upala pluća zbog ispiranja sa fiziološkom otopinom, kolaps jednog plucnog krila 
nakon uzimanja uzoraka tkiva i smanjenje dišne funkcije kao reakcija na dobivene lijekove. U najgorem 
slučaju može doći do kirurškog zahvata ili do transfuzije krvi. Molimo vas da se pridržavate propisanih 
uputa i tako ćete svesti riziko na najmanju moguću mjeru i istovremeno omogućiti jednostavnije 
provodenje pretrage, što je i u vašem interesu. 
 
Pitanja 
Kod pitanja u vezi sa pretragom ili specijalnim rizicima nazovite nas na telefon i informirajte se. Možete i 
prije pretrage odrediti termin na kojem ćete dobiti odgovore na vaša pitanja, takoder možete prije same 
pretrage dobiti sve informacije. Kod iskašljavanja krvi (nakon pretrage) pojave temperature ili nekih drugih 
reakcija i poteškoća nemojte se ustručavati nego nas odmah telefonski nazovite. 
 
 
 
 
Dr. med. T. Sigrist  
FMH Pneumologije 
 
 
 
 
 
 
Pristanak na pretragu 
Ja, dolje potpisani/a, upoznat/a sam na razumljiv naćin s ovim naputkom i u razgovoru sa lijećnikom/com 
o dijagnozi bolesti, vrsti, tijekom i rizicima pretrage, odnosno eventualnog zahvata. Upućena mi pitanja su 
odgovorena na moje zadovoljstvo. Ja sam suglasan/sna sa provedbom pretrage/zahvata. 
 
 
 
 
 
 
Mjesto / datum Potpis  
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